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 第８回調査までは「田舎」がトップだったが、第９回以降「のんびり」がトップになっている。。

Q.あなたが鳥取県に対して持っているイメージに最も当てはまるものを、1つ選んでください。

(ｎ)

の

ん

び

り

田

舎

地

味

遠

い

過

疎

美

し

い

暗

い

明

る

い

安

全

豊

か

保

守

的

開

放

的

閉

鎖

的

近

い

活

気

が

あ
る

貧

し

い

先

進

的

国

際

的

そ

の

他

わ

か

ら

な
い

・

　

　

特

に
な

い

2011年全体 (5400) 26.5 24.3 10.2 10.3 3.1 1.7 1.4 5.1 1.3 1.9 0.7 0.4 0.1 0.1 2.2 10.6 (%)

2012年全体 (5400) 18.5 21.7 16.8 6.9 7.1 5.9 3.5 1.7 0.7 3.9 0.8 1.5 0.5 0.4 -  0.0 1.1 9.2

2013年全体 (5400) 17.7 21.7 17.2 7.3 6.2 5.3 3.6 1.4 0.9 3.5 0.8 1.5 0.4 0.3 0.0 0.1 1.1 11.1

2014年全体 (5400) 17.1 22.9 17.8 7.6 6.3 4.8 3.3 1.5 1.0 3.1 0.7 1.5 0.4 0.4 0.0 0.1 1.3 10.2

2015年全体 (5400) 16.7 18.2 18.6 8.0 6.0 3.7 3.3 1.4 1.0 1.2 2.7 0.9 0.9 0.5 0.6 0.4 0.1 0.1 1.0 14.6

2016年全体 (5400) 17.7 18.1 18.5 9.7 5.8 4.1 3.6 1.6 1.1 1.1 2.2 1.3 0.7 0.5 0.7 0.2 0.1 0.1 1.0 11.8

2017年全体 (5400) 18.3 18.9 18.5 9.4 6.3 4.0 3.2 1.8 1.0 1.4 1.9 0.9 1.1 0.7 0.7 0.3 0.1 0.1 0.5 11.1

2018年全体 (5400) 18.6 19.2 17.3 9.4 6.1 5.0 2.7 2.1 1.1 1.6 1.6 0.8 0.8 0.7 0.7 0.3 0.0 0.1 0.7 11.1

2019年全体 (5400) 20.2 19.5 16.7 9.8 6.2 5.0 3.0 1.9 1.1 1.8 1.6 1.0 0.6 0.6 0.7 0.3 0.1 0.1 0.9 8.7

2020年全体 (5400) 20.6 20.6 15.0 9.9 5.4 5.2 2.5 2.5 2.3 2.0 1.6 1.6 0.9 0.7 0.5 0.4 0.1 0.1 0.9 7.4

2.1 -1.1 -1.8 3.0 -1.7 -0.7 -0.9 0.8 1.6 -2.3 0.7 -0.6 - - 0.1 0.0 -0.2 -1.8

※ 「2020年全体」で降順ソート。　　　※数表内の網掛け　■ 2020年が3％以上高い　■ 2020年が5％以上高い　■ 2020年が3％以上低い　■ 2020年が5％以上低い
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 調査開始当初より「自然環境に恵まれた県」がトップ。第５回調査で４割以下となったが、以降増加傾向にあり半数近くが回答。

Q. あなたは鳥取県をどのような県だと思いますか。最も当てはまると思うものを1つ選んでください。
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2011年全体 (5400) 45.6 9.6 7.7 3.6 5.5 0.4 0.3 0.2 0.1 0.1 2.4 24.4 (%)

2012年全体 (5400) 43.6 9.0 8.1 3.5 5.2 0.6 0.2 0.2 0.2 0.2 2.5 26.8

2013年全体 (5400) 41.3 10.1 7.5 3.5 5.0 0.4 0.4 0.2 0.2 0.3 2.3 28.9

2014年全体 (5400) 40.3 7.6 8.0 3.0 4.3 0.3 0.5 0.3 0.3 0.2 0.4 2.7 32.1

2015年全体 (5400) 39.9 6.8 7.5 3.0 4.3 0.7 0.8 0.3 0.4 0.2 0.1 2.1 33.9

2016年全体 (5400) 42.3 7.2 6.7 3.0 4.0 0.7 0.9 0.3 0.3 0.4 0.2 1.8 32.3

2017年全体 (5400) 42.7 6.6 8.1 3.2 4.5 0.6 0.6 0.3 0.2 0.2 0.2 1.8 30.9

2018年全体 (5400) 43.9 7.2 7.6 3.4 4.2 0.6 0.6 0.5 0.2 0.4 0.3 1.6 29.5

2019年全体 (5400) 44.4 7.5 8.4 3.6 4.2 0.5 1.0 0.4 0.4 0.2 0.1 1.4 27.8

2020年全体 (5400) 47.4 7.7 7.5 4.7 4.3 0.9 0.8 0.6 0.3 0.3 0.2 1.5 23.8

1.8 -1.9 -0.2 1.1 -1.2 0.4 0.3 0.1 0.2 0.1 -0.9 -0.7

※ 「2020年全体」で降順ソート。　　　※数表内の網掛け　■ 2020年が3％以上高い　■ 2020年が5％以上高い　■ 2020年が3％以上低い　■ 2020年が5％以上低い
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 第７回調査以降、「晴れ」がトップで回答率も増加している。「曇天」「雪」は10年間で回答率が徐々に下がってきている。

Q.あなたが鳥取県の天候に対して持っているイメージに最も当てはまるものを1つ選んでください。
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2011年全体 (5400) 21.5 24.4 15.6 7.4 4.4 6.0 0.8 1.7 0.8 17.5 (%)

2012年全体 (5400) 17.0 21.0 11.5 14.1 5.0 4.0 5.1 1.2 2.2 0.6 18.4

2013年全体 (5400) 16.2 20.0 11.9 14.1 4.5 4.2 5.2 1.1 1.7 0.3 20.9

2014年全体 (5400) 15.3 18.9 13.1 12.3 5.9 4.3 5.4 0.9 1.6 0.6 21.9

2015年全体 (5400) 16.6 19.9 10.6 12.2 4.7 3.9 4.6 1.5 1.3 0.2 24.5

2016年全体 (5400) 17.9 19.1 11.9 12.9 5.1 4.5 4.4 1.1 2.1 0.4 20.6

2017年全体 (5400) 18.1 18.0 14.4 11.5 5.2 4.3 3.9 1.1 2.5 0.3 20.7

2018年全体 (5400) 21.2 17.9 9.5 10.0 6.4 5.9 3.7 1.4 1.9 0.3 22.0

2019年全体 (5400) 21.6 19.7 9.6 11.1 6.2 5.1 3.8 1.8 1.3 0.3 19.7

2020年全体 (5400) 22.5 16.7 11.6 10.9 7.1 6.5 3.2 1.6 1.5 0.3 17.9

1.1 -7.7 -3.9 -0.3 2.2 -2.8 0.8 -0.2 -0.5 0.4

※ 「2020年全体」で降順ソート。　　　※数表内の網掛け　■ 2020年が3％以上高い　■ 2020年が5％以上高い　■ 2020年が3％以上低い　■ 2020年が5％以上低い
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 「二十世紀梨」「らっきょう」「カニ」など、上位項目で認知度が減少している。大山どり、乳牛・乳製品が近年増加傾向。

Q. 鳥取県が主な産地である「農産物・畜産物・水産物」で、あなたが鳥取県が産地であることを知っている
ものを全て選んでください 。
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2011年全体 (5400) 66.9 40.0 34.6 16.7 15.6 14.3 6.1 6.5 4.0 3.6 4.0 24.8 (%)

2012年全体 (5400) 64.5 36.5 28.5 12.7 13.6 8.4 10.5 7.2 5.1 5.3 3.2 3.9 3.6 27.1

2013年全体 (5400) 63.6 34.5 26.2 10.8 13.3 7.6 10.0 6.8 4.8 5.6 3.3 3.6 3.6 28.3

2014年全体 (5400) 64.1 36.2 29.6 11.4 12.5 7.3 9.7 6.1 4.9 4.2 3.4 2.9 3.5 3.2 27.3

2015年全体 (5400) 62.0 33.3 26.9 8.8 12.4 7.3 8.3 5.8 4.9 4.0 3.9 2.4 3.3 2.8 29.9

2016年全体 (5400) 63.0 32.3 29.2 16.2 9.5 13.4 7.9 8.5 6.4 6.1 4.8 3.9 5.1 3.1 3.4 3.5 28.8

2017年全体 (5400) 61.8 30.6 25.8 18.1 8.5 13.1 7.7 8.0 5.6 5.8 4.5 5.1 2.8 4.9 3.1 3.4 3.3 29.1

2018年全体 (5400) 61.5 31.6 27.8 17.4 15.6 12.5 8.1 7.9 5.9 6.7 4.4 5.0 3.5 5.4 3.7 3.4 3.6 28.8

2019年全体 (5400) 59.6 31.2 31.1 16.2 17.1 12.4 8.9 7.6 6.1 6.7 4.5 4.8 4.2 6.0 4.2 3.9 3.0 28.1

2020年全体 (5400) 59.9 31.8 29.8 20.1 20.1 12.4 11.9 8.5 7.9 7.5 5.9 5.6 5.4 5.2 4.9 4.4 3.4 0.5 28.4

-7.0 -8.2 -4.8 3.3 -3.1 -5.9 1.9 -0.6 1.6 1.3 -0.5 3.6

※ 「2020年全体」で降順ソート。　　　※数表内の網掛け　■ 2020年が3％以上高い　■ 2020年が5％以上高い　■ 2020年が3％以上低い　■ 2020年が5％以上低い
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 「鳥取砂丘」が突出するが、他観光地の認知度は減少傾向。「砂の美術館」「青山剛昌ふるさと館」が着実に増加している。

Q.鳥取県の「観光地等」で、あなたが知っているものを全て選んでください。
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2011年全体 (5400) 93.6 59.2 46.9 33.5 32.4 31.3 22.1 13.1 17.5 5.1 12.5 7.1 6.6 3.6 5.4 5.1 2.5 2.7 5.0 (%)

2012年全体 (5400) 93.4 59.1 40.1 28.8 28.5 27.4 24.5 16.6 15.4 5.7 11.7 7.9 6.1 3.4 4.1 4.9 1.8 2.6 5.3

2013年全体 (5400) 92.0 55.5 37.5 28.1 26.4 25.5 23.0 18.1 14.1 5.4 11.6 7.1 5.5 3.4 4.1 4.5 1.9 2.8 6.7

2014年全体 (5400) 93.1 56.2 39.3 28.8 24.8 27.5 25.4 19.2 15.3 5.5 9.8 6.1 5.2 3.0 3.0 4.1 2.7 2.4 5.6

2015年全体 (5400) 91.5 51.0 35.1 25.4 23.8 31.1 23.6 19.2 19.4 13.8 6.4 9.7 4.7 5.4 3.1 3.6 3.3 2.5 2.3 7.1

2016年全体 (5400) 92.2 50.8 36.7 25.6 23.1 30.1 25.3 19.2 19.0 13.0 6.9 8.9 6.4 6.3 3.9 3.2 3.3 3.2 2.2 6.6

2017年全体 (5400) 90.5 50.7 36.7 25.9 23.7 28.0 23.8 19.1 18.8 12.8 7.4 9.9 5.7 6.1 4.0 3.4 3.3 3.6 2.7 8.1

2018年全体 (5400) 90.6 51.5 37.1 24.8 24.6 29.3 24.0 19.2 21.5 12.2 11.9 9.9 6.6 6.9 3.8 3.9 3.7 3.3 2.7 8.1

2019年全体 (5400) 91.0 51.9 33.7 24.0 22.3 28.6 23.5 18.2 19.7 12.1 11.8 9.0 6.1 5.9 3.5 3.4 3.1 3.0 2.4 2.8 6.9

2020年全体 (5400) 91.4 52.5 36.3 24.8 24.0 23.5 22.5 21.3 21.0 13.5 13.0 9.5 6.8 6.2 4.6 4.4 3.9 3.4 2.9 2.7 0.4 6.8

-2.3 -6.7 -10.6 -8.7 -8.4 -8.8 -0.8 7.9 -4.0 7.9 -3.0 -0.4 -0.3 1.0 -1.0 -1.2 0.8 0.2 1.8

※ 「2020年全体」で降順ソート。　　　※数表内の網掛け　■ 2020年が3％以上高い　■ 2020年が5％以上高い　■ 2020年が3％以上低い　■ 2020年が5％以上低い
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 「わからない・とくにない」を選択肢に入れた第３回調査以降、「自然環境」がトップで、「食べ物」の回答率が増加している。

Q.鳥取県について、魅⼒的だと思うものを1つ選んでください
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2011年全体 (5400) 43.8 20.2 7.3 9.8 8.8 2.6 1.2 1.0 1.0 0.5 (%)

2012年全体 (5400) 43.8 22.1 9.8 10.1 8.2 2.4 1.0 0.9 1.1 0.5

2013年全体 (5400) 28.9 14.1 6.7 6.4 6.0 1.3 0.8 0.6 0.5 0.2 34.6

2014年全体 (5400) 30.9 15.6 6.5 5.6 5.0 1.6 0.6 0.5 0.4 0.4 0.3 32.9

2015年全体 (5400) 25.0 13.9 7.2 5.9 9.0 1.4 1.2 0.8 0.6 0.4 0.2 34.3

2016年全体 (5400) 27.6 14.5 7.5 5.6 8.9 1.1 1.1 0.7 0.9 0.4 0.2 31.4

2017年全体 (5400) 25.9 15.1 7.9 5.7 8.1 1.5 1.0 0.9 1.1 0.6 0.2 32.0

2018年全体 (5400) 26.4 14.7 8.0 5.7 8.3 1.4 1.0 1.0 1.5 0.6 0.2 31.3

2019年全体 (5400) 26.6 16.8 8.9 5.2 9.4 1.4 1.1 1.1 0.9 0.6 0.2 27.9

2020年全体 (5400) 27.2 18.3 8.0 6.0 6.0 2.2 1.2 0.9 0.7 0.6 0.6 0.3 28.0

-1.7 4.2 1.4 -0.3 0.0 0.9 0.4 0.3 0.1 0.3 -6.5

※ 「2020年全体」で降順ソート。　　　※数表内の網掛け　■ 2020年が3％以上高い　■ 2020年が5％以上高い　■ 2020年が3％以上低い　■ 2020年が5％以上低い
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 選択肢の追加等により増減があるが、「わからない・特にない」が多く、「交通の便」が次ぐ傾向が続いている。

Q. 鳥取県について、魅⼒が不⾜していると思うものを1つ選んでください。
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2011年全体 (5400) 45.5 16.1 23.2 3.6 3.0 2.9 1.0 2.1 0.5 0.5 (%)

2012年全体 (5400) 48.2 17.2 20.6 4.2 2.6 2.9 1.5 1.6 0.6 0.6

2013年全体 (5400) 29.4 11.5 6.9 2.1 1.2 1.4 0.5 0.7 0.3 0.3 45.6

2014年全体 (5400) 30.6 12.2 7.4 1.8 1.2 1.2 0.6 0.9 0.4 0.3 0.8 42.6

2015年全体 (5400) 27.2 11.4 8.5 1.3 1.6 1.4 0.8 0.7 0.5 0.3 0.5 45.9

2016年全体 (5400) 29.5 11.4 7.6 1.7 1.8 1.8 0.7 0.9 0.5 0.4 0.4 43.3

2017年全体 (5400) 29.7 10.7 7.7 1.8 1.9 2.1 1.0 1.0 0.4 0.4 0.5 42.9

2018年全体 (5400) 29.3 12.4 7.8 2.2 1.8 1.8 0.8 0.8 0.5 0.4 0.6 41.7

2019年全体 (5400) 29.3 13.0 7.6 2.0 1.8 1.8 1.0 0.9 0.5 0.5 0.4 41.1

2020年全体 (5400) 24.0 14.5 10.0 4.9 1.6 1.5 1.3 0.9 0.8 0.4 0.4 0.1 39.4

-5.5 -1.5 -2.0 -0.5 0.3 -0.2 0.4 0.1 0.1 0.1 -6.2

※ 「2020年全体」で降順ソート。　　　※数表内の網掛け　■ 2020年が3％以上高い　■ 2020年が5％以上高い　■ 2020年が3％以上低い　■ 2020年が5％以上低い

差分(20年-13年)

魅力が不足していると思うもの

29.4

11.5

6.9

2.1 1.2 1.4 0.5 0.7 0.3 0.3

45.6

24.0

14.5
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4.9

1.6 1.5 1.3 0.9 0.8 0.4 0.4 0.1

39.4
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 調査開始より「テレビ番組」が3割台でトップ。「インターネット」やＳＮＳが、年を追うごとに増加している。

Q.あなたは、鳥取県に関する情報を、どこから得ることが多いですか。最も主要なものを１つ選んでください。

(ｎ)

テ

レ

ビ

番
組

イ

ン

タ
ー

ネ

ッ
ト

旅

行

雑

誌

家

族

・

親
族

・

　

　

友

人
・

知

人

I

n

s

t
a

　

　

　

g
r

a

m

T

w

i

t
t

e

r

ガ

イ

ド

ブ

ッ
ク

テ

レ

ビ

C
M

Y

o

u

T
u

b

e

な

ど

の

動
画

配

信

　

　

　

サ
ー

ビ

ス

新

聞

一

般

雑

誌

F

a

c

e

　

　

　

b
o

o

k

ラ

ジ

オ

そ

の

他

わ

か

ら

な
い

・

　

　

　

特
に

な

い

2011年全体 (5400) 34.9 8.8 3.1 3.0 2.8 1.1 0.5 1.3 26.1 (%)

2012年全体 (5400) 31.6 8.7 10.0 4.3 3.1 3.2 2.7 1.4 0.4 1.5 30.8

2013年全体 (5400) 33.2 9.2 8.0 6.4 3.5 2.6 2.6 1.1 0.4 0.5 29.6

2014年全体 (5400) 38.1 8.1 6.7 6.0 3.2 2.9 1.6 0.9 0.5 0.5 28.4

2015年全体 (5400) 38.7 8.0 5.7 4.6 2.3 2.9 2.0 1.0 0.6 0.3 29.8

2016年全体 (5400) 39.7 7.8 6.0 5.7 2.5 2.9 2.2 0.8 0.5 0.5 26.2

2017年全体 (5400) 37.5 8.5 5.7 5.0 2.5 2.5 1.9 0.8 0.5 0.5 28.0

2018年全体 (5400) 36.5 8.4 6.3 5.4 2.0 2.9 2.3 0.8 0.5 0.6 26.2

2019年全体 (5400) 35.4 14.5 5.7 5.2 2.5 2.9 2.2 2.1 1.5 0.6 0.5 0.6 0.6 25.6

2020年全体 (5400) 36.3 10.9 7.2 6.0 2.8 2.7 2.3 1.7 1.5 1.4 0.7 0.4 0.2 0.5 25.3

1.4 -1.6 2.9 -0.6 1.7 -1.4 -0.4 -0.2 -0.8 -0.8

※ 「2020年全体」で降順ソート。　　　※数表内の網掛け　■ 2020年が3％以上高い　■ 2020年が5％以上高い　■ 2020年が3％以上低い　■ 2020年が5％以上低い

差分(20年-11年)

34.9

8.8

3.1 3.0 2.8
1.1 0.5 1.3

26.1

36.3

10.9

7.2
6.0

2.8 2.7 2.3 1.7 1.5 1.4 0.7 0.4 0.2 0.5

25.3
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 「自然で癒される」「温泉でリフレッシュ」は同水準で推移。ここ10年で「食を楽しむ」と「歴史や文化に触れる」が逆転した。

Q.今後、鳥取県を訪れるとした場合、何を目的に訪れたいですか。最も主要なものを1つ選んでください。

(ｎ)

自

然

で

癒
さ

れ

る

温

泉

で

リ

フ

レ

ッ
シ

ュ

　

　

　

　
　

す

る

食

を

楽

し
む

歴

史

や

文
化

に

　

　

　

　
触

れ

る

娯

楽

施

設
で

　

　

　

　
楽

し

む

ま

ん

が

・
ア

ニ

メ

の

舞

台

や
映

画

の

ロ

ケ

地

を
訪

ね

る

伝

統

工

芸
に

　

　

　

　
触

れ

る

知

人

・

友
人

を

　

　

　

　
訪

ね

る

ス

ポ
ー

ツ
や

レ

ク

リ

エ
ー

シ

ョ
ン

を
楽

し

む

帰

省

す

る
・

　

親

類

を
訪

ね

る

祭

り

や

イ
ベ

ン

ト

　

　

に

参
加

す

る

仕

事

そ

の

他

わ

か

ら

な
い

・

　

　

　

特
に

な

い

2011年全体 (5400) 27.1 22.8 11.8 15.5 3.1 0.6 1.2 1.4 1.3 0.8 1.6 0.4 1.9 10.6 (%)

2012年全体 (5400) 28.0 21.9 13.1 14.5 3.3 0.5 0.9 1.1 1.3 0.5 0.9 0.3 1.4 12.1

2013年全体 (5400) 25.7 22.4 13.8 12.8 3.4 0.5 1.0 0.9 1.3 0.5 0.9 0.5 1.2 15.0

2014年全体 (5400) 23.8 23.1 15.2 11.9 3.9 0.3 1.1 1.2 1.2 0.7 0.8 0.2 1.6 15.1

2015年全体 (5400) 22.0 20.1 15.6 12.8 4.3 0.4 1.0 0.9 1.1 0.4 0.8 0.5 1.2 18.9

2016年全体 (5400) 24.5 21.6 16.5 11.6 4.1 0.5 0.8 0.6 1.1 0.4 0.8 0.3 1.2 16.0

2017年全体 (5400) 23.4 22.0 18.2 11.1 4.6 0.5 0.9 0.8 1.0 0.3 1.2 0.3 1.2 14.4

2018年全体 (5400) 24.7 19.5 17.7 11.0 4.3 2.8 0.9 0.8 1.2 0.4 0.9 0.4 1.1 14.4

2019年全体 (5400) 23.8 21.1 19.3 10.4 4.7 3.0 1.0 0.8 0.7 0.5 1.0 0.3 1.3 12.0

2020年全体 (5400) 26.8 22.7 17.4 10.5 3.6 3.4 0.9 0.9 0.8 0.5 0.4 0.2 0.9 11.0

-0.3 -0.1 5.6 -5.0 0.5 2.9 -0.3 -0.5 -0.6 -0.3 -1.2 -0.1 -1.0 0.4

※ 「2020年全体」で降順ソート。　　　※数表内の網掛け　■ 2020年が3％以上高い　■ 2020年が5％以上高い　■ 2020年が3％以上低い　■ 2020年が5％以上低い

差分(20年-11年)

27.1

22.8

11.8
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0.6 1.2 1.4 1.3 0.8 1.6
0.4

1.9
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11.0
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 「グルメ」の回答率が毎年増加しており、ここ10年間で大幅増。「イベント」「わからない・特にない」が減少した。

Q.鳥取県について、あなたは、今後どのような情報を得たいですか。最も当てはまると思うものを1つ選んでください。

(ｎ)

グ
ル
メ

観
光

温
泉

特
産
・
名
産

景
観
・
景
勝

歴
史
・
文
化

宿
泊
施
設

イ
ベ
ン
ト

ツ
ア
ー

ア
ク
セ
ス

移
住
・
定
住

仕
事

（
求
人
情
報

）

そ
の
他

わ
か
ら
な
い
・

 
　
特
に
な
い

2012年全体 (5400) 17.1 16.9 10.7 8.4 8.4 5.7 2.2 5.5 2.3 3.7 0.3 0.3 18.5

2013年全体 (5400) 18.4 16.5 10.2 9.0 7.6 4.6 2.1 4.1 1.9 2.7 0.4 0.5 22.0

2014年全体 (5400) 19.9 16.6 10.3 8.9 7.6 4.2 2.4 3.6 1.5 2.3 0.3 0.3 22.1

2015年全体 (5400) 21.5 16.5 8.9 8.9 6.9 4.2 2.5 3.2 1.9 3.3 0.3 0.3 21.6

2016年全体 (5400) 22.4 18.6 8.9 7.4 6.7 5.0 2.5 3.1 1.8 2.7 0.3 0.3 20.2

2017年全体 (5400) 25.5 17.8 8.9 7.4 6.6 4.4 2.9 3.6 1.9 2.8 0.3 0.2 17.8

2018年全体 (5400) 25.5 19.3 8.3 7.1 6.9 4.2 3.0 3.8 1.6 2.7 0.4 0.3 17.0

2019年全体 (5400) 27.8 18.1 9.0 7.6 6.4 4.6 3.4 3.3 1.9 2.4 0.3 0.2 0.3 14.6

2020年全体 (5400) 29.8 19.0 8.8 8.3 7.4 4.0 3.5 1.9 1.4 1.3 0.4 0.1 0.3 13.9

12.7 2.1 -1.9 -0.2 -1.0 -1.7 1.2 -3.6 -0.9 -2.4 0.1 0.0 -4.5

※ 「2020年全体」で降順ソート。　　　※数表内の網掛け　■ 2020年が3％以上高い　■ 2020年が5％以上高い　■ 2020年が3％以上低い　■ 2020年が5％以上低い

差分(20年-12年)
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